
Εμποροεπαγγελματικός Σύλλογος Νάξου  <emporikosnaxou@gmail.com> 

Date: Τρί, 3 Μαρ 2026, 9:20 π.μ. 

Subject: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΣΕΕ - e - ΕΦΚΑ: Ανανέωση Ασφαλιστικής ικανότητας & Παράταση 

υποβολής/επανυποβολής νέων ΑΠΔ (εργοδότριες επιχειρήσεις) 

 

Αγαπητές και αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Πιστοί στη δέσμευσή μας να είμαστε στην πράξη χρήσιμοι για κάθε ελληνική εμπορική 

επιχείρηση, συνεχίζουμε να εμπλουτίζουμε τα «εργαλεία» πληροφόρησης που παρέχουμε 

στα μέλη μας. 

Με το παρόν email σας ενημερώνουμε για τα τελευταία ΔΤ που δημοσίευσε ο e - ΕΦΚΑ και 

αφορούν: 

·         Στη χορήγηση παράτασης υποβολής για τις εργοδότριες επιχειρήσεις της νέας 

μορφής ΑΠΔ (Αναλυτική Περιοδική Δήλωση), τόσο μηνός Ιανουαρίου 2026 όσο και της 

αντίστοιχης δώρου Χριστουγέννων 2025 -  για όλες τις ανεξαιρέτως τις περιπτώσεις -  μέχρι 

και τη Δευτέρα 9/3/2026.  Παράλληλα και εξαιτίας εντοπισμού λανθασμένων εγγραφών 

στις ήδη υποβληθείσες - νέας μορφής - ΑΠΔ Κοινών επιχειρήσεων των μηνών Νοεμβρίου & 

Δεκεμβρίου 2025, αποφασίστηκε η δυνατότητα εμπρόθεσμης επανυποβολής τους έως και 

την  Τρίτη 17/3/2026, χωρίς την επιβολή κυρώσεων.  https://www.e-efka.gov.gr/el/deltia-

typoy/deltio-typoy-376 

·         Στην αυτόματη ανανέωση της Ασφαλιστικής ικανότητας μη Μισθωτών,  της πλήρους 

δηλαδή πρόσβασης των ιδίων αλλά και των μελών της οικογένειάς τους σε παροχές 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, για τη νέα εκτεινόμενη 

από 1/3/2026 έως 28/2/2027 περίοδο αλλά και των προϋποθέσεων που πρέπει να 

τηρούνται από τους ασφαλισμένους για τη χορήγησή της.  Τονίζεται, πως για τους μη 

μισθωτούς που δεν θα εξοφλήσουν ή δεν θα εντάξουν τις οφειλές τους σε ρύθμιση  το 

αργότερο έως το Σάββατο 28/2/2026, τότε δεν θα ανανεωθεί αυτομάτως η ασφαλιστική 

τους ικανότητα και ως εκ τούτου θα έχουν δωρεάν πρόσβαση μονάχα στο δημόσιο 

σύστημα Υγείας (δημόσια Νοσοκομεία & Κέντρα υγείας) και εφόσον διαθέτουν ενεργό 

ΑΜΚΑ. Αντιθέτως, η χορήγηση Ασφαλιστικής ικανότητας συνεπάγεται την πλήρη πρόσβαση 

τόσο στα δημόσια νοσοκομεία όσο και σε ιδιωτικές δομές υγείας, με δαπάνη του ΕΟΠΥΥ 

αλλά και την κάλυψη παροχών υγειονομικής περίθαλψης σε είδος (ιδιωτική 

συνταγογράφηση για ιατρικές ή άλλες θεραπευτικές πράξεις, διαγνωστικές εξετάσεις, 

νοσήλια, φάρμακα κ.α.).  https://www.e-efka.gov.gr/el/deltia-typoy/deltio-typoy-377 
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